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Őrültség a javából
A klímavédelmi politikának egyre szélsőségesebb megnyilvánulásaival találkozunk. Ennek oka
nagy valószínűséggel, hogy mára végérvényesen kiderült, hogy a klímacélok nem érhetők el
és a káros következmények máris óriások, ami miatt a társadalmi ellenállás egyre erősebbé
válik.  Mivel  a  zöld  átállás  nem  valósítható  meg,  a  politikusok  egyre  feszültebb,  egyre
idegesebb,  türelmetlenebb és frusztráltabb állapotba kerülnek, a kormányok pedig egyre
irracionálisabb lépésekre szánják el magukat. Erre látunk egy kanadai és egy németországi
példát.  Mintha a klímapolitikában a Nyugat az őrültség határához jutott volna.

Egy magas rangú kanadai parlamenti képviselő törvényjavaslatot 
terjesztett elő, amely börtönbe juttatná azokat az embereket, akik a fosszilis
tüzelőanyagokról beszélnek. 
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A Justin Trudeau-féle  kisebbségi  kormányt  támogató kanadai  balközép párt  egyik
vezető  tagja  törvényjavaslatot  terjesztett  elő,  amelynek  célja  a  szénhidrogén-
üzemanyagok  mellett  felszólaló  emberek  bebörtönzése.  Charlie  Angus  a  kanadai
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parlamentben  25  mandátummal  rendelkező  NDP   (New  Democratic  Party)  párt
vezető  tagja.  A törvényjavaslat  célja,  hogy  betiltsa  a  szénhidrogének  kereskedelmi  célú
reklámozását  minden  olyan  eszközzel,  amely  "alkalmas  a  termékkel  vagy  szolgáltatással
kapcsolatos attitűdök, meggyőződések és magatartás befolyásolására és alakítására". Angus
törvényjavaslatának (C-372) orwelli címe "Törvény a fosszilis üzemanyagok reklámozásáról".
E  valójában  szólásszabadsági  javaslat  értelmében  egy  benzinkút  kiskereskedőjét  50  000
Cdollárra lehetne megbírságolni, ha minden tankoláshoz kávét és fánkot kínál.

Nincsen nagy távolság Kanada és az Északi-sark között, és ha földgáz nem érkezne
otthonaikba, valószínűleg ezrével halnának meg a lakók télen. Az élelmiszerek nagy
távolságokra történő szállítására alkalmas dízelmotoros teherautók nélkül az országot
éhínség sújtaná. A C-372 törvényjavaslat preambuluma azonban kimondja, hogy „a
fosszilis  tüzelőanyagok  előállítása  és  fogyasztása  a  dohányzás  okozta  egészségügyi
válsághoz  hasonló  aggodalomra  okot  adó  nemzeti  egészségügyi  válságot
eredményezett”. A cigarettázás egyesek számára önkéntes és élvezetes időtöltés, de
megvan  az  a  szerencsétlen  mellékhatása,  hogy  halált  okozhat.  A  szénhidrogének
viszont  életben  tartják  az  embereket  azáltal,  hogy  energiát  biztosítanak  a  tiszta
higiéniához,  a  szállításhoz,  az  otthonok  hőmérséklet-szabályozáshoz,  az
élelmiszertermeléshez,  valamint  a  megbízhatatlan  szél-  és  napenergia  kiegyenlítő
tartalékaként. A szénhidrogének felhasználása nélkül Kanada legtöbb részén csak az
inuitok élhetnének, akik igluikba húzódva melegednének.

A törvénytervezet általános tilalmat ír  elő a kőolaj és a földgáz kitermelésére.  Egy
különös záradék tiltja azokat az állításokat, amelyek szerint bizonyos szénhidrogének
elégetése  és  az  ebből  eredő  kibocsátások  „kevésbé  károsak”,  mint  más  fosszilis
tüzelőanyagok.  E  rendelkezés  értelmében  jogellenes  lenne  hangsúlyozni  azt  a
tudományos tényt, hogy a földgáz elégetése kevesebb mint fele annyi szén-dioxidot
termel,  mint  a  szén  elégetése.  Bűncselekmény  lenne  azt  állítani,  hogy  a
szénhidrogének  használata  pozitív  hatással  lenne  a  környezetre,  a  kanadaiak
egészségére  és  a  világgazdaságra.  Függetlenül  a  tudományos  vagy  gazdasági
tényektől, mindezek a „rossz” ötletek 500 000 kanadai dolláros pénzbírsággal és két
év börtönnel sújthatók. 

A  törvényjavaslat  széles  körben  támadja  a  szénhidrogéneket,  sőt  megkísérli
megtiltani  a  kiskereskedelmi  értékesítést.  A  benzinkutaknak  tilos  törzsvásárlói
kártyákat,  készpénzes  kedvezményeket,  lottószelvényeket  és  ingyenes  ajándékokat,
például kávét és fánkot kínálni. 

Ha ez csak egyetlen zöld zsivány munkája lenne a parlamentben, az nevetséges lenne.
Ez egy privát törvényjavaslat, amelyet nehéz lesz elfogadtatni, de a szponzor az NDP
egyik fő alakja, és jelenleg az ő pártjának van politikai beleszólása, mivel Trudeau
kisebbségi  kormányát  támogatja.  „Üdvözöljük  az  NDP  törvényjavaslatát  a
parlamentben”  –  mondta  Kaitlin  Power,  a  Steven  Guilbeault  környezetvédelmi
miniszter  sajtótitkára.  A  Canadian  Broadcasting  Corporation-nek  nyilatkozva
hozzátette: "gondosan megfontoljuk a törvényjavaslatot, és produktív eszmecserét és
vitát várunk erről a fontos kérdésről." 

Az NDP törvényjavaslata támadás a szabad kereskedelmi véleménynyilvánítás ellen, és célja
egy olyan iparág démonizálása, amely létfontosságú a modern élethez. Az a hit, hogy Kanada,
mint  minden  más  modern  ipari  társadalom,  30  év  alatt  fokozatosan  le  tudja  állítani  a
szénhidrogének használatát, fényűző, dekadens hóbort. Olyan politikusok műve, akik keveset



tudnak  a  tudományról  vagy  egy  modern  állam  működéséről.  Nem  ismerik  fel,  hogy  a
szénhidrogének nélküli élet a Földi bolygón élő emberek 99,9 %-a számára kemény, brutális
és  nem biztonságos  volt.  Megbízható,  olcsó  üzemanyag nélkül  az  egész  "első  generációs
tanulás" helyett a helyi hadúr földjén való munkával vagy a házában való lézengéssel kellene
számolni. Ez olyan rosszul képzett emberek munkája, akik azt hiszik, hogy kiszervezhetik az
összes  létfontosságú  termelésüket  a  feltörekvő  szuperhatalomba,  Kínába,  megnyithatják
határaikat  mindenki  előtt,  és  korlátozhatják  a  jelenlegi  lakosok  életkörülményeit,
megszüntethetik  a  hagyományos  családokat,  térdet  hajtanak  a  rendőrség  tehermentesítése
előtt, vagy annyi feltételt szabnak nekik, hogy már nem tudnak megfelelően működni, amint a
külső biztonsági szolgálatok esetében is.

Ez egy olyan szekta hitrendszere, amely egy masszív, nemzetek feletti deindusztrializációs
programot akar bevezetni, és még mindig azzal a fantáziával házal, hogy varázslatos módon
lesz fűtésünk,  hogy gombnyomásra finom ételeket  kapunk,  és  hogy mindenki  békében és
harmóniában fog élni. Ez az Imagine, a nagy John Lennon egyik legostobább dala szerint az
Imagine hitrendszere.

Chris Morrison a Daily Skeptic környezeti   szerkesztője. 

Link: https://wattsupwiththat.com/2024/02/18/senior-canadian-legislator-tables-bill-to-jail-
people-who-speak-out-in-favour-of-fossil-fuels/ 

Fordította Christian Freuer az EIKE számára 

*  * * 

Ehhez a valóban az őrültség határán táncoló híradáshoz csupán egyetlen rövid megjegyzés
fűzhető: ezért kár volt Kanadában új demokrata pártot alakítani! A klímavédelemben a józan
ész megállt.

De ennek megállapítására nem kell Kanadába mennünk. A frusztráltság jelei Németországban
is már megmutatkoznak. Íme:

„A szólásszabadság korlátozására készül a német kormány” címmel olvasható egy cikk.

A demokrácia akut fenyegetésére hivatkozva akarja a német kormány a szólásszabadságot
korlátozni. 

„Fel kell tenni a kérdést, hogy valójában ki a veszélyesebb alkotmányos rendünkre nézve:
azok, akik a megengedett keretek között működnek, vagy azok, akik a megengedett kereteket
saját ízlésük szerint akarják korlátozni” – reflektált Wolfgang Kubicki, a német törvényhozás
alsóházának alelnöke, a német Szabaddemokrata Párt (FDP) alelnökének, a törvénytervezetet
támogató Lisa Paus német családügyi miniszter felszólalására. 

Kubicki  közleményének  hátterében  az  a  törvényjavaslat  áll,  amely  tovább  korlátozná  a
véleménynyilvánítás szabadságát Németországban. 

A javaslat, amely a Demokrácia előmozdításáról szóló törvény nevet kapta, Paus szerint az
internetes gyűlölet terjedése ellen jelent megoldást, azokban az esetekben is, amit jelenleg
nem szankcionál a büntetőjog, tehát még nem éri el a büntetőjogi felelősségi küszöböt. 
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Így a kormányzat kezébe újabb eszköz kerül: azzal, hogy gyűlöletre alkalmasnak ítélnek egy
véleménynyilvánítást, azonnal törölni kell az internetről és a közösségi médiából. Fennáll a
veszély, hogy így a kellemetlen vélemények elhallgattathatóvá válnak a kormányzat számára,
korlátozva  a  szólásszabadságot. Természetesen  a  kormány  klímavédelmi  politikával
kapcsolatos kritikákra is vonatkozik a törvényjavaslat.

Hajaz a kanadai törvényjavaslatra. Az államot és annak politikáját meg kell védeni, azaz a 
„demokratikus” államot akár antidemokratikus eszközökkel is.

De hát idézhetek az EU demokráciatörekvéseiről is:

„Brüsszelben titkos tárgyalások folynak az uniós alapszerződések egyoldalú módosításáról.”

„Ez nem az EU-szerződések reformja, hanem alkotmányos államcsíny a nemzetállamok 
szuverenitásának megszüntetésére tett kísérlet” (Saryus Wolski).

„Itt már a globalista világkormányzással összefüggésben levő célkitűzésekről van szó.”

Hát erről van szó!

(Petz Ernő, 2024. 03. 06.)
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